

## Errata

p. 96 – “dignity” should read “divinity”

p. 123, n. 53 – “hamartiology and redemption” should read “hamartiology and theology of redemption”

Chair

A handwritten signature in black ink, appearing to read "M. Powell", written over a horizontal line.

Date approved May 12, 2021